

Č. j.: MPSV-2017/95564 žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve věci spravované částky rozpočtu MPSV za roky 2013-2016.

Dotaz ze dne 2. 5. 2017

Prosím o sdělení celkové spravované částky (přidělené z rozpočtu ČR) MPSV v letech 2013 až 2016 a to každý rok samostatně.

Tyto jednotlivé celkové částky v každém roce prosím rozdělit na část použitou na chod MPSV (veškeré např.: nájmy, mzdy, investice do budov - odpisy, údržba a ostatní - rozdělit a použít do formátu tabulky) a druhou část na výplaty občanům (klientům) v nouzi, nezaměstnaným, důchodu aj. - také rozdělit a použít do formátu tabulky.

Dále Vás žádám o informaci, kolik lidí v ČR pobíralo od MPSV ČR podporu či jinou výplatu (důchod, podpora v nezaměstnanosti, sociální nouze, mateřská, podpora bydlení aj.) ze všech možných dávek dohromady na jedno RČ pod hranicí 15 000,- Kč za měsíc, prosím i celkovou částku takto vyplacenou a kolik lidí to tak pobíralo, ten zbytek lidí s celkovou částkou takto vyplacenou a porovnatelnou s již Vámi poskytnutou informací viz výše.

K tomu prosím i celkové číslo všech klientů MPSV v daném období 2013-2016 opět jednotlivě po letech.

Prosím dále o informaci, jestli ji MPSV má, jakou částku vybral stát v období 2013-2016 na všech odvodech sociálního, důchodového a ost. pojištění, do státního rozpočtu. Opět jednotlivě po rocích s možností porovnání s celkovou částkou spravovanou MPSV v daných letech s viditelným rozdílem, kolik stát ze státního rozpočtu na chod MPSV ještě přispívá.

Bude-li potřeba uvést ještě jiné informace tak, aby výsledky vašich informací byly ucelené, pochopitelné a porovnatelné - shodně prosím také o uvedení do přehledů např. granty či jiné pobídky a dotace na sociální služby v ČR pod správou MPSV.

Dále prosím o celkovou finanční částku, která je potřeba na chod všech Úřadů práce (bez výplat klientů) rozdělenou dále na platy a ostatní náklady (nájem, energie, aj.) Kolik v nich dělalo lidí (zaměstnanecký či jiný poměr) s porovnáním, kolik lidí dělalo (zaměstnanecký či jiný pracovní poměr) ve zbytku MPSV. K tomu prosím o sdělení celkově vynaložené částky na platy MPSV (veškeré odměny za jakoukoliv práci pro MPSV jako např. i právní zastoupení, marketing, úklid aj. které mohou být subdodavatelsky dodávané, vše stejně tak, aby bylo porovnatelné s ÚP) za roky 2013 až 2016.

Odpověď

... Vám k jednotlivým otázkám žádosti sdělujeme:

1) *Prosím o sdělení celkové spravované částky (přidělené z rozpočtu ČR) MPSV v letech 2013 až 2016 a to každý rok samostatně.*

Viz přiložená tabulka –souhrnné ukazatele.

2) *Tyto jednotlivé celkové částky v každém roce prosím rozdělit na část použitou na chod MPSV (veškeré např.: nájem, mzdy, investice do budov – odpisy, údržba a ostatní –rozdělit a použít do formátu tabulky) a druhou část na výplaty občanům (klientům) v nouzi, nezaměstnaným, důchodu aj. – rozdělit a použít do formátu tabulky.*

Viz přiložená tabulka.

V přiložené tabulce jsou údaje ohledně schváleného rozpočtu kapitoly 313 – MPSV za roky 2013 až 2016 a rovněž tak údaje o skutečných výdajích v těchto letech podle jednotlivých závazných ukazatelů resortu MPSV. Tzn., že jsou poskytnuty informace ohledně výdajů na dávky státní sociální podpory, dávky v hmotné nouzi, dávky důchodového pojištění, dávky nemocenského pojištění, podpory v nezaměstnanosti, apod. Současně je podána informace o výdajích na vlastní provoz (ostatní výdaje OSS), na platy zaměstnanců v pracovním poměru, od roku 2015 na platy zaměstnanců na služebních místech dle zákona o státní službě, ostatní platby za provedenou práci (součást ukazatele platy zaměstnanců a ostatní platby za provedenou práci).

3) *Dále Vás žádám o informaci, kolik lidí v ČR pobíralo od MPSV ČR podporu či jinou výplatu (důchod, podpora v nezaměstnanosti, sociální nouze, mateřská, podpora bydlení aj.) ze všech možných dávek dohromady na jedno RČ pod hranicí 15 000,- Kč za měsíc, prosím i celkovou částku takto vyplacenou a kolik lidí to tak pobíralo, ten zbytek lidí s celkovou částkou takto vyplacenou a porovnatelnou s již Vámi poskytnutou informací viz výše.*

K tomu prosím i celkové číslo všech klientů MPSV v daném období 2013-2016 opět jednotlivě po letech.

K této otázce bude vydáno samostatné sdělení.

4) *Prosím dále o informaci, jestli ji MPSV má, jakou částku vybral stát v období 2013-2016 na všech odvodech sociálního, důchodového a ost. pojištění, do státního rozpočtu. Opět jednotlivě po rocích s možností porovnání s celkovou částkou spravovanou MPSV v daných letech s viditelným rozdílem, kolik stát ze státního rozpočtu na chod MPSV ještě přispívá.*

Viz příložená tabulka.

5) *Bude-li potřeba uvést ještě jiné informace tak, aby výsledky vašich informací byly ucelené, pochopitelné a porovnatelné shodné, prosím také o uvedení do přehledů např. granty či jiné pobídky a dotace na sociální služby v ČR pod správou MPSV.*

Viz příložená tabulka.

6) *Dále prosím o celkovou finanční částku, která je potřeba na chod všech Úřadů práce (bez výplat klientů) rozdělenou dále na platy a ostatní náklady (nájem, energie aj.). Kolik v nich dělalo lidí (zaměstnanecký či jiný poměr) s porovnáním, kolik lidí dělalo (zaměstnanecký či jiný pracovní poměr) ve zbytku MPSV. K tomu prosím o sdělení celkově vynaložené částky na platy MPSV (veškeré odměny za jakoukoliv práci pro MPSV jako např. i právní zastoupení, marketing, úklid aj. které mohou být*

subdodavatelysky dodávané, vše stejně tak, aby bylo porovnatelné s ÚP) za roky 2013 až 2016.

Další podrobnější ekonomické informace resortu MPSV, tj. i dle jednotlivých organizací resortu (vlastního ministerstva, České správy sociálního zabezpečení, Úřadu práce České republiky, Státního úřadu inspekce práce, Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí, resortních příspěvkových organizací) je možné získat v odkazu na stránkách Ministerstva financí – Monitor státní pokladny: <http://monitor.statnipokladna.cz/2016/statni-rozpocet/kapitola/313> . V „Monitoru“ je možné za jednotlivé roky 2013 až 2016 získat ekonomické přehledy o rozpočtu, finanční závěrky, účetní závěrky a státní závěrečný účet projednaný Poslaneckou sněmovnou.